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ATA DA 2ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO 

JOSÉ DOS CORDEIROS – PB, REALIZADA EM 08 DE MARÇO DE 2024.    

    

Aos oito dias, do mês de março, do ano de dois mil e vinte e quatro, às dez e trinta da 

manhã, na Sala de Sessões da Câmara Municipal de São José dos Cordeiros, reuniram-se 

ordinariamente os vereadores: Ana Paula Alcântara de Carvalho Araújo, Damião de 

Souza, José Galdino de Sales, Marizete Helena de Souza Montenegro, Paulo Almir 

Moraes, Rosinaldo de Oliveira Sá e Walfredo Carlos de Souza Dantas. Sob a presidência 

interina do vereador Walfredo Dantas, que após cumprimentar os seus pares e todos os 

presentes, deu por aberta a sessão. Em seguida, invocando a proteção Divina, rezaram 

juntos a oração do Pai Nosso. O Sr. Presidente determinou ao primeiro secretário que 

efetuasse a chamada dos vereadores, constatando-se a ausência dos vereadores Jandilson 

Maranhão e Niédson Brito, por motivo justificado.  O vereador Walfredo, assumindo os 

trabalhos, expressou gratidão pela a presença de todos, de forma especial, da secretária 

de saúde Rosângela Santos e de representantes dos Agentes Comunitários de Saúde 

(ACS) e Agente de Combate a Endmeias (ACE), que aguardavam a aprovação de uma 

importante matéria para a classe. Iniciando os trabalhos, foi apresentada a Órdem do Dia, 

descrita a seguir: Projeto de Lei 002/24, de autoria do Executivo Municipal: Cria o 

Programa de Escolas Integrais na rede municipal de Educação do município de São José 

dos Cordeiros e dá outras providências; Projeto de Lei 003/24, de autoria do Executivo 

Municipal: Autoriza o Poder Executivo Municipal a repassar aos Agentes Comunitários 

de Saúde –ACS, e aos Agentes de Combate as Endemias – ACE, incentivo financeiro 

adicional e dá outras providências; Projeto de Lei 004/24, de autoria do Executivo 

Municipal: Autoriza o Poder Executivo Municipal firmar convênio com o Conselho da 

Comunidade da Execução Penal da Comarca de Serra Branca e dá outras providências; 

Projeto de Lei 005/24, de autoria do Executivo Municipal: Abre crédito especial para o 

fim que especifica e dá outras providências; Requerimento 001/24, de autoria da 

vereadora Ana Paula Alcântara: Requer, ouvido o Plenário, de forma regimental, que o 

prefeito municipal, junto a secretaria de infraestrutura, viabilize a construção de uma 

pracinha, onde fica o Beco da Rua Nova, a exemplo do que foi realizado na Praça do Mel 
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(antigo Beco da Bala); Requerimento 002/24, de autoria da vereadora Ana Paula 

Alcântara: Requer, ouvido o Plenário, que o prefeito municipal, junto a secretaria de 

infraestrutura, possa viabilizar uma adaptação na Travessa Antero Torreão, ao lado da 

Igreja Matriz, transformando aquele acesso numa travessia apenas para pedestres; 

Requerimento 003/24, de autoria da vereadora Ana Paula Alcântara: Requer, ouvido o 

Plenário, que o prefeito municipal, possa viabilizar a implantação de um Castramóvel em 

nosso município, visando a saúde dos nossos animais, a redução de abandono e a 

promoção de saúde pública. Abertas as discussões, inicialmente foi debatido sobre os 

requerimentos. A secretária Rosângela opinou sobre o Requerimento 003, ao dizer que 

para realizar uma castração é necessário ter uma estrutura para receber e oferecer os 

devidos cuidados para o animal. O vereador Branco Sá concordou com a colocação da 

secretária Rosângela. Sobre o Requerimento 002, o vereador Branco Sá parabenizou a 

colega Ana Paula e manifestou preocupação com um acesso da cidade onde está 

acontecendo muita imprudência por parte dos motoristas que estão transitando na 

contramão. A ACS Fernanda Aires reclamou dos carros estacionados na ciclovia, 

atrapalhando os ciclistas. A autora das proposituras, Ana Paula Alcântara, acolheu as 

opiniões e propostas apresentadas no debate e justificou cada propositura apresentada, 

enfatizando que está representando todos aqueles que a procuraram apresentando tais 

demandas. Relatou que os moradores da Rua Nova sempre nutriram o desejo da 

construção de uma praça, no local onde funciona os banheiros públicos, para criar um 

espaço que possa oferecer beleza e bem-estar àquela população. Explicou sobre a 

necessidade de fechar a travessa ao lado da igreja Matriz, porque o espaço da rua é estreito 

e no final tem uma curva que oferece riscos de acidente. Sobre o Castromóvel, ela 

ressaltou que sua implementação contará com um projeto elaborado com todo o cuidado, 

com suporte de especialistas no assunto, pensando inclusive no pós operatório. Concluída 

a apresentação dos requerimentos, foram apresentados os projetos de lei, do Executivo 

Municipal, dando ênfase ao Pl/003, que concede incentivo financeiro aos ACS e ACE. 

Os vereadores e a secretária de saúde expressaram alegria por mais um incentivo para 

uma categoria que cumpre um papel tão importante para a saúde de toda a população. Os 
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vereadores ficaram de pé, e com uma salva de palmas aprovaram esta matéria. Também 

aprovaram, por unanimidade, todas as matérias apresentadas.   Encerrados os debates e 

nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente deu por encerrada a sessão, e determinou a 

lavratura da presente ata que vai lavrada, aprovada e assinada pelos vereadores presentes. 

 

CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DOS CORDEIROS, EM 08 DE MARÇO DE 2024.    
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